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	1.
	блиц – опрос
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	2.
	Устный счет
Найдите значение выражения:
1.  3 · 237–236 · 3 = _______________________________;
2.  18 · 2 – 3 · 12 = ________________________________;
3.  82 – 43 = ______________________________________;
4. 62 : 22 = _______________________________________;
5. 103 – 999 = ____________________________________;
6. 3 · 2000 – 1997 · 3 = ____________________________;
7. 300 : 75 = _____________________________________;
8. 111 = _________________________________________;
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	 3.


	Решите уравнения:
(Ф) 65 : х = 5;    (У) а + 49 = 101;    (Т)  b - 27 = 27;        

(А)  с : 4 = 16;    (Й) 125у = 1000;   (Н) 25 – d = 16;

54
64
8
13
52
9

	6

	

	4.
	Выберите любые ТРИ задания и найдите значение выражения : 

1. 102y = ______________________________________;

а) если у = 140: ________________________________;

б) если у = 76: _________________________________;

2. 80 · x · 125 = ________________________________;

а) если х = 180: ________________________________;

б) если х = 125: ________________________________;

3. 15k – 6k + k = _______________________________;
а) если k = 170: ________________________________; 

б) если k = 99: _________________________________;

4. 4х + 12у + 6х + у = ___________________________;

если х = 100, у = 30: ___________________________;

5.  12a + b - 6a + 6b = ___________________________;

если  a = 100, b = 11: ___________________________.

Соотношение сил

Немецкая армия

Советские войска

орудия

1.а)

1.б)
войска

2.а)
2.б)
танки

3.а)
3.б)
самолеты 
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	5.
	Решите любое уравнение:

1.  43х – 249 = 181;               

  Ответ: ________             

2.  (у + 808) : 16 = 52;                                                     
  Ответ: _________

3.  3735 : х – 34 = 49;

Ответ: __________
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	6.
	Вычислите удобным способом:
(А) 125 ·14 · 8 = ________________________________;
(И) 4 · 49 · 25 = ____________________​​​​____________;

(Л) 91 · 5 · 200 = _________________________________;

(Н) 975 + 549 + 25 + 451 + 800 =____________________;

(Т) 18959 – (4600 + 5959) = ________________________;

(Х) (1111 + 430) – 911 = ___________________________;
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	7. 
	Продолжите ряд чисел:
1. 1; 3; 5;  _____; 9; …
2. 7; 14; _____; 56; …

3. 1; 4; 9; _____; 25;…

4. 1; 2; 4; 7; _____; 16; …

5. 1; 3; 6; 8; 16; ____; 36; …
6. 1; 5; 20; 16; ____; 8; …                
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	8.
	Заполните пропуски в тексте, используя п.7

              бойцов из дивизии Ивана Панфилова

                            1941 года 

в            км от г. Волоколамска, у железнодорожного разъезда Дубосеково,
в                - часовом бою

подбили              танков противника, не пропустив врага!

«Велика   Россия,  а   отступать некуда:    
позади    Москва!»
(Василий Клочков)
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	4
	Дополнительные баллы
	
	

	                                                      ИТОГО:
	

	Ваша оценка:
	


 65 баллов и более – «5»
50 – 64 баллов – «4»
38 – 49  баллов – «3»

Менее 38 баллов – «2»
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МАРШРУТНЫЙ ЛИСТ
ученика(цы) 5__ класса 
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